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Kmetijske raznoterosti. 
Preganjanje plevela. Plevel po Djivah navadno le 

zaradi tega tako vspeva in se razširja, ker plevelne rastline 
poprej dozore nego žito in se torej njih seme razstrese. Da 
se plevel zatare, naj se gleda, da se pleveloo sem^, ko se je 
žito spravilo, hitro pripravi do kaljenja in potem plevel do 
jeseni podorje Takoj po žetvi naj se polje z brano zrahlja in 
lepo povalja. Plevel bode hitro rasel in ko že precej zrase, 
naj se pa njiva preorje. Na ta način pridejo plevelne korenine 
globoko v zemljo in navadno več ne poganjajo. Semena pa ni 
več na njivi, ki bi kalilo. 

Dober gnoj za rastline v loncih. V lonec naj se 
dene za jedno tretjino kozjeka ali ovČjaka. pomešanega z rože-
ninskimi odpadki. Na to naj se pa vlije vode. Ko je ta 
mešanica stala osem dni j , naj se porabi. 

Za preganjanje mrčesov je najboljši pristni perzijski 
ali kavkaški mrčesni prašek. Ta prašek je narejen iz cvetnih 
glavic rastline Pvrethrum roseum. Kadar ta prašek kupuješ, 
zahtevaj cele glavice. če so že zmlete, je navadno že kaj 
druzega primešanega in prašek nič ne pomaga. 

Suhe pivne tropine kot krma za konje. Predno 
pokladaš pivne tropine, se moraš zagotoviti, da so dobre, 
nepopačene. Biti morajo svetle barve. Temno blago se je bilo 
preveč razgrelo in je torej težko prebavljivo in malo vredno 
za krmo. Tropine morajo prijetno in malo aromatično dišati. 
Tropine pomešaj s 1 1 / a cm dolge rezanice (skope), krmi jih 
suhe, ali prideni k večjemu toliko vode, da se tropine in 
rezanica sprimejo, da konj ne more tropin izbirati. Toliko 
vode se pa ne sme pridejati, da bi se poznalo na dnu jaslij. 
Če se poklada veliko tropin, se lahko pridene malo soli, Če 
tudi delavski konj ne potrebuje mnogo soli. Posebno tedaj je 
dobro konjem dajati sol, če je seno, ki se konjem poklada 
ob žetvi dež izpral, da torej nima dosti soli v sebi. 

Jajca se ohranijo, če se denejo o minut v laneno 
olje, potem pa 24 ur posuše, potem pa denejo v otrobe ali pa 
rezanico. Če se taka jajca kuhajo v lupini, dobe malo okus 
po olji, za drugo porabo so pa jako dobre. 


